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Az orvosi eszköz neve:    Electro Antiperspirant® ELITE 

Az orvosi eszköz technikai osztálya:  IIa 

Az orvosi eszköz használatának ideje:  2019 március 

Tárgy: Jelentés a fent említett orvostechnikai eszköz hatékonyságáról 

Az "Electro Antiperspirant® ELITE" nevű orvostechnikai eszközt (a továbbiakban: készülék) 1,5 éve 

használják a lodzi Dermatológiai és Venereológiai Klinikán. Az iontoforézis mechanizmusainak 

alkalmazásával működik a hiperhidrosis kezelésében. 

Klinikánkon a készülékkel történő terápiát eddig több tucat diagnosztizált primer hyperhidrosisban szenvedő 

beteg alkalmazta, akik számára a helyi készítményekkel végzett kezelés nem hozott kielégítő terápiás hatást. 

Az "Electro Antiperspirant® ELITE" eszközzel végzett néhány tucat kezelés után a legtöbb betegnél 

jelentősen csökkent az izzadás és javult az életminőség. A terápiát a betegek jól tolerálták. Az eljárások 

során kevés betegnél jelentkezett bizsergés és kellemetlen érzés, amelyet enyhített a készülék intenzitásának 

optimalizálása. A betegek többségénél a készüléket a kéz és a láb hyperhidrosisának kezelésére használták. 

Ennek az orvostechnikai eszköznek az az előnye, hogy további adaptereket is használhat a test különböző 

részeihez, pl. hónalj, fejbőr, ennek köszönhetően pontosan elérheti azokat a területeket, ahol a legnagyobb 

problémák vannak a túlzott izzadással. 

Az automatikusan javasolt kezelési programok intuitívak és megkönnyítik a terápia lebonyolítását. Az 

"Electro Antiperspirant® ELITE" pozitív hatása általában csak néhány kezelés után látható. Néhány hónap 

elteltével számos kezelésre van szükség a terápiás hatás fenntartásához. Az eljárások alacsony 

invazivitásának köszönhetően az eszköz gyermekgyógyászatban is használható. 

A készülék használatának fő ellenjavallatai elsősorban: beültetett pacemaker, szívritmuszavarok, terhesség és 

a terápia területén elhelyezkedő fémimplantátumok jelenléte. Az Electro Antiperspirant® ELITE eszköz 

előnye, hogy nemcsak orvosi létesítményekben, hanem otthoni környezetben is használható. 
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